1. (20 poena) Cetiri neoptereéena
kondenzatora C,, C,, C3 i C, vezani
su u grupu izmedu krajeva aib, kao
$to je to prikazano na slici.

* Izratunati ekvivalentnu
kapacitivnost grupe C,y. '_— '—‘
* Ako se izmedu krajevaaib
priklju¢i naponski generator
elektromotrorne sile E, a
izratunati koli¢inu
elektriciteta Q. koja je protekla u procesu opterecivanja grupe.
e Izralunati energiju W; koju je izvor uloZio u proces opterecivanja kondenzatora, kao i energiju koja je
akumulirana u kondenzatorskoj grupi.
¢ Izratunati napon U, na krajevima kondenzatora C,.
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/A 2. (20 poena) Primenom metode napona izmedu &vorova odrediti napon U,, izmedu krajeva a i b kola na slici. < (s
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* Odrediti parametre Tevenenovog generatora Ex i Rr, koji zamenjuje kolo izmedu krajeva a i b. <« T3 ‘/ .

* Odrediti vrednost otpornika R, , koji treba vezati izmedu krajeva a i b da bi snaga na njemu bila maksimalna. (2
* Ako se krajevi a i b kratko spoje odrediti struju I, u toj grani. = ' |
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Brojni podaci:E =24V, R =3Q, E;=72V, R,=8Q, 13=6A, G3= — S.

Vo\b i + .L - G . A Ea
\ L) = = e '—I = ' |
| /~~g£‘\ ea ) R Ry T ;7 Vas '42 =B8-g Uy

E'/I“'U 223;/ 4 i |
ol _—c A
G & BB Lt s |

Do 3¢,\J€\7 OO L S KO JHIA 4R U= @ @"ET:ZYZ_

Tag= &, &

@( T?L——Es:/]/)/éf




3. (20 poena) Za magnetno kolo prikazano na slici sa svim poznatim elementima nacrtati $emu elektri¢nog kola
koja je analogna prikazanom magnetnom kolu i prikazati koje veli¢ine magnetnog kola imaju analogiju sa
odgovaraju¢im veli¢inama elektri¢nog kola.

e IzraCunati fluks u popre¢nom preseku S magnetnog kola
e lzvesti izraz za induktivnost elektri¢nog kola koga ¢ine N navojaka oko magnetnog kola.
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4. (15 poena) U RL kolu jednosmerne struje prelazni proces pocinje uklju¢enjem prekidaca I1. Ako je ems izvora —— 7

E=12V , L=6mH, T = 3 1075 odrediti izraze za struju ¢ u kolu i napon “Z na induktivitetu L u toku
prelaznog procesa.

# Skicirati vremenske promene ovih veli¢ina od ukljugenja prekidaca do uspostavljanja stacionarnog stanja.
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5. (30 poena) U kolu naizmeniéne struje potro$aé &ine redno vezani otpornik otpornosti R =5- \/E[Q] i
kondenzator kapacitivnosti C = 200[,uF] Izmedu krajeva potroala deluje naizmeni¢ni napon

u(r) =/2-100-sin(10000)[¥].

*]zradunati kompleksnu vrednost impedanse /A L
’ potro3ata i njenu efektivnu vrednost.
R *IzraCunati efektivnu vrednost struje kroz potrosag, 7+ 3 (- 7f § [|

@ u(t)
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odrediti aktivnu i reaktivnu komponentu te struje kao

o i fazni pomeraj struje u Jje u odnosu na napon Nacrtati
T fazorski dijagram napona i struje. [t -7 )
S © N S - - \ C

potro3aca.

*Izraunati induktivnost L koju treba vezati u paralelu sa potrosatem da bi struja u liniji bila u fazi sa naponom (/f
napajanja.
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6. (15 poena) U rednom RLC kolu naizmeni&ne struje uspostavljena je fazna rezonancija pri kruZnoj u¢estanosti

rad .
®, =10000] — |. Poznate su parametara optereéenja R = I[Q] s L= l[mH]. Efektivna vrednost napona

s
napajanja je U = S[V] Jzratunati kapacitivnost C kondenzatora . _ ( 2 e 242

% lzratunati efektivnu vrednost struje u rezonantno,m kolu , kao i napone na elemenuma R; L, €. ( A

+ lzralunati faktor dobrote pr1 rezonanciji. C

¥ Uzimaju¢i da je napon napajanja postavljen duz fazne ose skicirati poloZaj fazora napona na otporniku, napona ( 2 )
na kondenzatoru i napona na induktivtetu. ’
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*Odrediti aktivnu, reaktivnu i prividnu snagu {/’ 4 J A L
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